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Izveštaj nezavisnog revizora 
 
 
AKCIONARIMA 
 
ALAS HOLDING A.D. BEOGRAD 
 
 
Izveštaj o finansijskim izveštajima 
 
 
Izvršili smo reviziju priloženih pojedinačnih finansijskih izveštaja Alas Holding 
a.d., Beograd (u daljem tekstu: „Društvo“) koji se sastoje od pojedinačnog 
bilansa stanja na dan 31. decembra 2015. godine, pojedinačnog bilansa uspeha, 
izveštaja o ostalom rezultatu, izveštaja o promenama na kapitalu i izveštaja o 
tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i napomena, koje 
sadrže pregled osnovnih računovodstvenih politika i ostala obelodanjivanja. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinit i pošten pregled ovih 
finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, 
kao i za uspostavljanje takvih internih kontrola za koje se smatra da su 
relevantne za pripremu finansijskih izveštaja, koji ne sadrže materijalno 
značajne greške, nastale bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o 
priloženim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o 
reviziji Republike Srbije i Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi 
zahtevaju da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i obavimo na 
način koji nam omogućuje da steknemo razumni nivo uveravanja da finansijski 
izveštaji ne sadrže materijalno značajne greške. 
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Revizija obuhvata obavljanje procedura u cilju prikupljanja revizorskih dokaza o 
iznosima i obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Izbor procedura zavisi 
od naše procene, uključujući i procenu rizika od materijalno značajnih grešaka u 
finansijskim izveštajima, nastalih bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. U 
proceni rizika uzimamo u obzir interne kontrole, koje su relevantne za 
sastavljanje i istinit i pošten pregled finansijskih izveštaja, sa ciljem kreiranja 
odgovarajućih revizorskih procedura, ali ne i za svrhe izražavanja mišljenja o 
efektivnosti primenjenih internih kontrola. Takođe, revizija obuhvata i ocenu 
adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti značajnih 
procenjivanja, koje je rukovodstvo izvršilo, kao i ocenu opšte prezentacije 
finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i 
pružaju osnov za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom. 
 
Osnov za mišljenje sa rezervom 
 
Knjigovodstvena vrednost nematerijalnih ulaganja i nekretnina, postrojenja i 
opreme na dan 31. decembra 2015. godine iznosi RSD 68.661hiljada (u 2014. 
godini: RSD 73.345 hiljada). Usled nedovoljne iskorišćenosti kapaciteta i 
kontinuiranih višegodišnjih gubitaka, nematerijalna ulaganja kao i nekretnine, 
postrojenja i oprema Društva, treba da budu predmet testa obezvređenja. Na 
dan 31. decembra 2015. godine Društvo nije sprovelo test obezvređenja 
nematerijalnih ulaganja i nekretnina, postrojenja i opreme u skladu sa zahtevima 
MRS 36 – Obezvređenje sredstava. Nismo bili u mogućnosti da procenimo 
efekte potencijalnog obezvređenja nematerijalnih ulaganja i nekretnina, 
postrojenja i opreme, ukoliko postoji. Te okolnosti su posledica odluke 
rukovodstva s početka prethodne finansijske godine, što je uslovilo kvalifikaciju 
našeg revizorskog mišljenja o finansijskim izveštajima za tu godinu. 
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Po našem mišljenju, osim za efekte koje imaju pitanja navedena u pasusu 
Osnova za mišljenje sa rezervom, pojedinačni finansijski izveštaji pružaju istinit i 
pošten pregled nekonsolidovanog finansijskog položaja Društva na dan 31. 
decembra 2015. godine, kao i nekonsolidovane rezultate njegovog poslovanja i 
nekonsolidovane tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan i 
sastavljeni su u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 
Skretanje pažnje 
 
Ne izražavajući dalju rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na 
činjenicu obelodanjenu u Napomeni 3.2. uz ove finansijske izveštaje. Društvo je 
u toku 2015. godine iskazalo neto gubitak u iznosu od RSD 112.240 hiljada 
(poslovni gubitak RSD 1.318 hiljada). Akumulirani gubitak Društva iskazan u 
bilansu stanja na dan 31. decembra 2015. godine iznosi RSD 2.586.951 hiljada 
od čega se na gubitak iznad visine kapitala Društva odnosi RSD 1.391.641 
hiljada. Takođe, kratkoročne obaveze Društva veće od kratkoročnih sredstava 
Društva za RSD 1.466.847 hiljada. Ove činjenice, zajedno sa ostalim pitanjima 
obelodanjenim u okviru Napomene 3.2., ukazuju na postojanje materijalno 
značajnih neizvesnosti koje mogu dovesti u značajnu sumnju mogućnost 
Društva da nastavi svoje poslovanje u doglednoj budućnosti. 
 
Ostalo 
 
Kao što je obelodanjeno u napomeni 1, Društvo je dana  18.03.2016. godine 
promenilo svoj pravni naziv u Keramika-Holding a.d. Beograd. 
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Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima  
 
Društvo je odgovorno za sastavljanje priloženog Godišnjeg izveštaja o 
poslovanju, u skladu sa zahtevom Zakona o računovodstvu Republike Srbije 
(službeni glasnik Republike Srbije broj 62/2013). Naša je odgovornost da 
izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa 
finansijskim izveštajima za poslovnu 2015. godinu. U vezi sa tim, naši postupci 
se sprovode u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost 
revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske 
izveštaje koji su bili predmet revizije, i ograničeni smo samo na ocenu 
usaglašenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima. 
 
Po našem mišljenju, Godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa finansijskim 
izveštajima koji su bili predmet revizije. 
 
 
 
Beograd, 26. april 2016. godine  KPMG d.o.o. Beograd 

   

 (M.P.)  

   

  Đorđe Dimić 
  Ovlašćeni revizor 
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